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Νομοσχέδιο με τίτλο: «Ο περί Εξουσιοδότησης Συνεργείων και 
Έκδοσης Καρτών Ταχογράφου (Τροποποιητικός) Νόμος του 
2022». 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 1108/2022). 

   93.546 

 Το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει το νομοσχέδιο με τίτλο «Ο περί Εξουσιοδότησης 

Συνεργείων και Έκδοσης Καρτών Ταχογράφου 

(Τροποποιητικός) Νόμος του 2022», αντίγραφο του οποίου 

επισυνάπτεται στην Πρόταση, ως Παράρτημα Α. 

 

β) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Μεταφορών, Επικοινωνιών και 

Έργων:  

 

 i) Να καταθέσει το πιο πάνω νομοσχέδιο στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων, για ψήφισή του σε Νόμο. 

  

 ii) Να επιφέρει στο εν λόγω νομοσχέδιο οποιεσδήποτε 

τροποποιήσεις κρίνει σκόπιμες κατά το στάδιο της 

επεξεργασίας και συζήτησής του στη Βουλή των 

Αντιπροσώπων, προ της ψήφισής του, άνευ επαναφοράς 

του στο Συμβούλιο. 

 

  Σκοπός του πιο πάνω νομοσχεδίου είναι η καλύτερη εφαρμογή 

ορισμένων διατάξεων του Κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 165/2014 του 

Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 4ης Φεβρουαρίου 

2014 για τους ταχογράφους στον τομέα των οδικών μεταφορών, ο 

οποίος καταργεί τον Κανονισμό (ΕΟΚ) αριθ. 3821/85 του Συμβουλίου 

σχετικά με τη συσκευή ελέγχου στον τομέα των οδικών μεταφορών και 

τροποποιεί    τον   Κανονισμό   (ΕΚ)   αριθ.   561/2006   του   Ευρωπαϊκού  

…/.. 
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Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου για την εναρμόνιση ορισμένων 

κοινωνικών διατάξεων στον τομέα των οδικών μεταφορών, όπως αυτός 

τροποποιήθηκε από τον Κανονισμό (ΕΕ) αριθ. 2020/1054 του 

Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 15ης Ιουλίου 2020, 

για την τροποποίηση του κανονισμού (ΕΚ) αριθ. 561/2006, όσον αφορά 

ελάχιστες απαιτήσεις ως προς τα ανώτατα όρια για τον ημερήσιο και 

εβδομαδιαίο χρόνο οδήγησης, κατώτατα όρια για τα διαλείμματα και 

περιόδους ημερήσιας και εβδομαδιαίας ανάπαυσης, καθώς και του 

κανονισμού (ΕΕ) αριθ. 165/2014, όσον αφορά τον εντοπισμό μέσω 

ταχογράφων. 


